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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

 

           

  
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

Εθιμοτυπική επίσκεψη του Πρέσβη της Δημοκρατίας του 

Μπαγκλαντές 

 
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης υποδέχτηκε το Σάββατο 

30/09/2023 σε μια προγραμματισμένη εθιμοτυπική συνάντηση, την Α.Ε. τον Πρέσβη της 

Δημοκρατίας του Μπαγκλαντές στην Ελλάδα κ. Ashud Ahmed συνοδευόμενος από τον κ. Bishwagith 

Kumer Paul, 1ο Γραμματέα της πρεσβείας του Μπαγκλαντές για θέματα εργασίας, τον κ. Mohammed 

Khaled, σύμβουλο σε θέματα οικονομικής πολιτικής καθώς και την κα Rabeya Begum, 2η  Γραμματέα 

της πρεσβείας για οικονομική πολιτική. Στην συνάντηση συμμετείχε επίσης η κα Έλενα Καρούμπη, 

μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Κέρκυρας. 

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος μεταξύ των δύο χωρών και 

ανταλλάχθηκαν απόψεις σχετικά με την οικονομία του Μπαγκλαντές και της Κέρκυρας, τον τουρισμό, 

τον πολιτισμό, τους παραγωγικούς τομείς, καθώς και θέματα εργατικού δυναμικού. 

Το Μπαγκλαντές είναι μια γρήγορα αναπτυσσόμενη χώρα της Ανατολικής Ασίας η οποία μέσω της 

εξωστρέφειας αναζητά επενδύσεις στο χώρο του τουρισμού, της ναυπηγίας, των εξαγωγών, της 

φαρμακοβιομηχανίας και των κατασκευαστικών έργων. 

Οι κυρίες βιομηχανίες της χώρας είναι τα υφάσματα, τα φαρμακευτικά προϊόντα, τα ναυπηγεία, ο 

χάλυβας, τα ηλεκτρονικά, η ενέργεια, τα κατασκευαστικά υλικά, τα χημικά, τα κεραμικά, η 

επεξεργασία τροφίμων και τα δερμάτινα. 

Η γεωργία είναι ο σημαντικότερος παραγωγικός τομέας της οικονομίας της χώρας, καθώς αποτελεί 

το 18,6% του ΑΕΠ της χώρας και απασχολεί περίπου το 45% του συνολικού εργατικού δυναμικού. 

Η βιομηχανία υφασμάτων του Μπαγκλαντές είναι ο μεγαλύτερος κατασκευαστικός τομέας της χώρας, 

και συνεισφέρει περίπου 25 δις US$ από εξαγωγές.  

Οι φαρμακοβιομηχανίες του Μπαγκλαντές καλύπτουν το 97% των εγχώριων αναγκών και εξάγει σε 

52 χώρες.  

Τα ναυπηγεία του Μπαγκλαντές έχουν αναπτυχθεί ταχέως, με εξαγωγές στην Ευρώπη.  

Η βιομηχανία χάλυβα επικεντρώνεται γύρω από την Τσιτακόνγκ, το μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας. 

Ο κ. Πρέσβης εξέφρασε την επιθυμία να ξαναεπισκεφθεί το νησί μας στο μέλλον για να 

πραγματοποιήσει συναντήσεις με επαγγελματίες του νησιού μας, καθώς και να προωθήσει σχέσεις 

συνεργασίας μεταξύ της Κέρκυρας και του Μπαγκλαντές. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Χονδρογιάννης, σε μια ευγενική χειρονομία φιλοξενίας προσέφερε 

στον Πρέσβη τοπικά προϊόντα. 

 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας  

 

Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης 
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